Физика Постоянный электрический ток Электромагнетизм.

Контрольная работа № 2

Необходимо расписать подробно каждое действие и ход решения.

231. По трем бесконечно длинным параллельным проводникам, расстояние между которыми а= 5 см, текут токи I1 = 5 A, I2 = =10 А и I3 = 5 A. Направления токов в сечениях проводника показаны на рисунке. Определите индукцию магнитного поля В в точке А, удаленной на а/ 2 от первого провода, и в точке С, удаленной на а/2 от третьего провода.

Необходимо расписать подробно каждое действие и ход решения.

241. В однородном магнитном поле с индукцией В = 0,1 Тл находится прямой медный проводник сечением S = 8 мм2 , концы которого подключены гибким проводом, находящимся вне поля, к источнику постоянного тока. 1. Определите величину тока I в проводнике, если известно, что при помещении его в магнитное поле перпендикулярно к линиям индукции магнитного поля проводник сохраняет равновесие.

Необходимо расписать подробно каждое действие и ход решения.

251. Виток радиусом R = 3 см, по которому течет ток, создает магнитное поле напряженностью Н = 1000 А/м в точке, расположенной на оси витка на расстоянии d = 4 см от его центра. 1. Чему равна сила тока в витке? 2. Определите магнитный момент витка с током. Покажите направление вектора рm на рисунке.

Необходимо расписать подробно каждое действие и ход решения.

261. Частица, несущая один элементарный заряд (е = 1,6·10-19 Кл), влетает в однородное магнитное поле с индукцией В = 0,1 Тл. 1. Определите момент импульса, которым обладает частица при движении в магнитном поле, если радиус траектории частицы равен R = 0,5 мм. 2. Покажите направление найденного момента импульса на рисунке.

Необходимо расписать подробно каждое действие и ход решения.

271. В средней части соленоида, содержащего n = 8 вит./см, помещен круговой виток диаметром d = 4 см, плоскость витка расположена под углом φ = 60° к оси соленоида. Определите магнитный поток Ф, проходящий через плоскость витка?

Необходимо расписать подробно каждое действие и ход решения.

281. В соленоиде сечением S = 5 см2 создан магнитный поток Ф = 20 мкВб. Определите объемную плотность энергии магнитного поля соленоида. Сердечник отсутствует. Магнитное поле во всем объеме соленоида считать однородным.

